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作成日: 2024年9月20日

41
全回答数

完了済み回答: 41
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Q1: ご自身のお立場をお聞かせください
回答数: 41   スキップ数: 0

システム運用管理者

システム利用者

導入を提案する立場

システム研究開発者

そのほか
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Q1: ご自身のお立場をお聞かせください
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q2: ストレージシステムの主な使用目的はなんですか？（複数回答可）
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q2: ストレージシステムの主な使用目的はなんですか？（複数回答可）
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q3: 現在どのくらいの規模のストレージを利用または提供されていますか？
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q3: 現在どのくらいの規模のストレージを利用または提供されていますか？
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q4: 現在検討されているストレージシステムがあれば下記のどちらですか？（複数回
答可）

回答数: 37   スキップ数: 4
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Q4: 現在検討されているストレージシステムがあれば下記のどちらですか？（複数回
答可）

回答数: 37   スキップ数: 4
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Q5: 現在Lustreを使用、または提供していますか？
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q5: 現在Lustreを使用、または提供していますか？
回答数: 41   スキップ数: 0
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Q6: Q5で「現在Lustreを使用、または提供していますか？」で「いいえ」の場合、使
っていない理由をお聞かせください

回答数: 16   スキップ数: 25
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Q6: Q5で「現在Lustreを使用、または提供していますか？」で「いいえ」の場合、使
っていない理由をお聞かせください

回答数: 16   スキップ数: 25
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Q7: Q5で「現在Lustreを使用、または提供していますか？」で「いいえ」の場合、今
後利用することを検討していますか？

回答数: 17   スキップ数: 24
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Q7: Q5で「現在Lustreを使用、または提供していますか？」で「いいえ」の場合、今
後利用することを検討していますか？

回答数: 17   スキップ数: 24
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Q8: Q5で「現在Lustreを使用、または提供していますか？」で「はい」の場合、
Lustreの利用または導入を始めて何年程度経過していますか？
回答数: 25   スキップ数: 16
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Q8: Q5で「現在Lustreを使用、または提供していますか？」で「はい」の場合、
Lustreの利用または導入を始めて何年程度経過していますか？
回答数: 25   スキップ数: 16
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Q9: LustreのユーザーもしくはLustreシステムを提供されている方にお伺いします。
現在お使いのLustreを用いたシステムの最大ユーザーはどれくらいですか？
回答数: 25   スキップ数: 16
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Q9: LustreのユーザーもしくはLustreシステムを提供されている方にお伺いします。
現在お使いのLustreを用いたシステムの最大ユーザーはどれくらいですか？
回答数: 25   スキップ数: 16
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Q10: 本番環境で使用しているLustreのバージョンは以下のどちらにあたりますか？該
当するものを全て選択してください

回答数: 27   スキップ数: 14
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Q10: 本番環境で使用しているLustreのバージョンは以下のどちらにあたりますか？該
当するものを全て選択してください

回答数: 27   スキップ数: 14
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Q11: Lustreで満足している点は以下のどちらですか？（複数回答可）
回答数: 30   スキップ数: 11
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Q11: Lustreで満足している点は以下のどちらですか？（複数回答可）
回答数: 30   スキップ数: 11
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Q12: 最も利用しているLinuxディストリビューションのバージョンをお選びください
（単一回答）

回答数: 33   スキップ数: 8
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Q12: 最も利用しているLinuxディストリビューションのバージョンをお選びください
（単一回答）

回答数: 33   スキップ数: 8
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Q13: 今後利用検討をしているLinuxディストリビューションをお選びください（複数
回答可）

回答数: 34   スキップ数: 7
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Q13: 今後利用検討をしているLinuxディストリビューションをお選びください（複数
回答可）

回答数: 34   スキップ数: 7
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Q14: Lustreの機能で追加もしくは強化して欲しい点を下記からお選びください
回答数: 31   スキップ数: 10
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Q14: Lustreの機能で追加もしくは強化して欲しい点を下記からお選びください
回答数: 31   スキップ数: 10


